

お客様各位

## カタログ誤記のお詫びと訂正

平素より弊社商品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。  
この度、「5-2023 和菓子カタログ」におきまして、記載に誤りがございました。  
つきましては、下記の通り訂正をさせていただきます。  
皆さまには大変ご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。  
今後とも変わらぬご愛顧のほど、よろしくお願い申し上げます。

## 【記】

ページ	品番・品名	誤	正
P.65	19-631A・631D・631F・631K・631M・631Y 花なりカップ小 赤花・橙・藤・栗・抹茶・柚子	サイズ:カップ フタ 105Φ×37 カップ 本体 101Φ×55 (60Φ底×90Φ口径)	カップ フタ <b>103Φ×37</b> カップ 本体 <b>100Φ×55</b> <b>(70Φ底×90Φ口径)</b>
	19-630A・630D・630F・630K・630M・630Y 花なりカップ大 赤花・橙・藤・栗・抹茶・柚子	サイズ:カップ フタ 105Φ×37 カップ 本体 101Φ×85 (60Φ底×90Φ口径)	カップ フタ <b>103Φ×37</b> カップ 本体 <b>100Φ×85</b> <b>(65Φ底×88Φ口径)</b>